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09ª Sessão ordinária de 2021 – 14/04/2021 
 
Presidente – Francisco Renato de Oliveira Vieira  
Senhores vereadores público que nos acompanham pela internet nessa sessão online por vídeo 
conferência meu muito bom dia  
Solicito ao secretário Senhor Índio Silva que verifique a presença dos Senhores vereadores  
 
1º Secretário – Gilberto Oliveira da Silva  
Bom dia presidente nobres Vereadores e internautas que nos assiste quero mais uma vez 
primeiramente agradecer a Deus pelo dom da vida quero cumprimentar todos os nobre vereadores 
Olhando por vídeo conferencia vejo que há numero legal para iniciar a sessão  
 
Presidente  
Havendo número legal declaro aberta em nome de deus aberta 09ª sessão ordinária do corrente ano 
Solicito ao senhor vereador Gilson Oliveira que faça a leitura de um trecho da bíblia 
Acho que teve algum problema de conexão  
Vereador Gilson Oliveira  
Então vamos nós mesmo 
Leitura da bíblia... 
Comunico aos vereadores que a ata da 8ª sessão ordinária de 2021 foi devidamente encaminhado 
aos senhores vereadores que não consta pedido de retificação observação apresentada a direção 
nos termos do ato da mesa  
Passaremos a votação da 8ª sessão ordinária de 2021 dispensada a sua leitura  
Essa ata está em votação como vota o Vereador  
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
A favor  
Vereador Abidan Henrique da Silva 
A favor 
Vereador Adalto Batista da Silva 
A favor 
Vereador Alexandre Campos Silva 
...-Inaudível-...  
Vereadora Aline Lima dos Santos  
A favor  
Vereador Leandro de Souza 
A favor  
Vereador Flávio Pereira Lima  
A favor  
Presidente 
Justifico a ausência do Vereador Dedé por motivo de saúde  
Vereador Gerson Olegário 
A favor 
Vereador Gideon Santos do Nascimento 
A favor 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
...-Inaudível-...  
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
A favor 
Vereador João Antonio Girardi 
A favor 
Vereador Renato Lúcio Costa Barboza 
A favor  
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
A favor 
Vereador Sander Castro da Conceição 
A favor  
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Vereador Alexandre Campos Silva  
...-Inaudível-... 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
...-Inaudível-...  
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
...-Inaudível-...  
 
Presidente 
Pergunto se há correção no voto proferido da ata  
Não havendo correção informo que a ata está aprovada 
Solicito ao secretário que faça leitura do resumo das matérias do expediente 
 
1º Secretário 
Leitura da matérias do expediente da 09ª sessão ordinária de 2021 
 
Presidente 
Por se tratar de sessão ordinária por videoconferência não há Pequeno e Grande Expediente, Então, 
passaremos para os requerimentos de urgência especial 
Não havendo requerimento de urgência especial passaremos a Ordem do Dia  
Solicito ao secretário que faça leitura do Projeto de Decreto Legislativo 18/2021 
 
1º Secretário 
Leitura do Projeto de Decreto Legislativo 18/2021 
 
Presidente 
O Projeto de Decreto Legislativo 18/2021 está em discussão.  
Vereador Lúcio Costa  
 
Vereador Renato Lúcio Costa Barboza  
Primeiramente Bom dia a todos aí agradecer a Deus por mais um dia de trabalho né permitir a gente 
tá aqui num bom dia a todos os vereadores vereadora todos internados nos acompanha aí o vídeo 
conferência  
Eu queria falar um pouco aí do seu Sebastião né seu Sebastião tem 69 anos Eu sei que vocês 
conhecem mas conhece bem os filhos dele que é o Paulinho e o Nei lá do para todos  
Sebastião você sabe Contribuir um pouco ao crescimento da cidade de Embu das Artes trabalhou 23 
anos hoje aposentado nem através da Prefeitura Municipal  
Então é um senhor que contribuiu bastante para nossa cidade Muito caráter o senhor que tem para 
ajudar o próximo tem que ter um coração uma boa índole ele pediu o apoio de todos vocês aí para 
que a gente possa dar esse cidadão aí fica grande homem aí tá bom  
Muito obrigado a todos  
 
Presidente 
Vereador Gideon Santos  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Quero te parabenizar por esse projeto maravilhoso pelo homem que é seu Sebastião  
Você acabou de falar um homem trabalhou muitos anos na prefeitura É um pai de família exemplar 
com dignidade e seus filhos aqui na nossa cidade né porque veio de Minas o cara cresceu aqui nessa 
cidade e parabéns do seu parabéns mesmo pelo esse projeto maravilhoso que o senhor Sebastião e 
votarei com louvor no título do Sebastião tá bom  
Parabéns e que deus abençoe  
 
Presidente 
Vereador Adalto 
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
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Bom dia Renato bom dia tudo bem a todos aí para gente na sessão 
Seu Sebastião conheci ele trabalha na prefeitura Daí a gente boa família merece tá bom parabéns  
 
Presidente 
Projeto de Decreto Legislativo 18/2021 segue em discussão  
Não havendo discussão vai a votação  
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
A favor  
Vereador Abidan Henrique da Silva 
A favor 
Vereador Adalto Batista da Silva 
A favor 
Vereador Alexandre Campos Silva 
A favor 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
A favor  
Vereador Leandro de Souza 
A favor 
Vereador Flávio Pereira Lima 
A favor  
Vereador Gerson Olegário 
A favor 
Vereador Gideon Santos do Nascimento 
A favor 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
A favor 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
A favor 
Vereador João Antonio Girardi 
A favor 
Vereador Renato Lúcio Costa Barboza  
A favor 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
...-Inaudível-...  
Vereador Sander Castro da Conceição 
A favor 
 
Presidente 
O Projeto de Decreto Legislativo 18/2021 está aprovado 
Solicito ao secretário que faça leitura da Moção de Pesar 17/2021 
 
1º Secretário  
Leitura da Moção de Pesar 17/2021 
 
Presidente  
Solicito ao secretário que faça leitura da Moção de Repúdio 18/2021 por se tratar do mesmo tema 
faremos a votação em bloco 
 
1º Secretário 
Leitura da Moção de Repúdio 18/2021 
 
Presidente 
A Moção de Pesar 17/2021 e a Moção de Repúdio 18/2021 esta em discussão  
Vereador Betinho  
 
Vereador Leandro de Souza 
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Bom dia a todos e nobres Vereadores e bom dia internautas e deus abençoe a todos vocês  
Essa Moção de Repúdio para o Vereador e medico Jairzinho e sua esposa Monique e por se tratar de 
uma criança e a crueldade pelo que fizeram com esse menino Henry  
O doutor Jairzinho que alem de Vereador é medico ele pisoteou essa criança e levou ele a óbito e 
está sendo acusado da morte do garoto Henry 
A minha indignação e revolta e a Moção de Repúdio contra ele é que esse doutor Jairzinho na 
medicina também ele fez um juramento com deus que ele ia salvar vida e não tirar vida e como 
Vereador ele fez um juramento como nós fizemos que é de cuidar do povo e das pessoas e não tirar 
a vida  
A mãe do Henry a Monique que é professora com um grupo de alunos ela deveria ter cuidado do filho 
também porque ela cuida de 30 40 50 crianças e não cuidou dentro de casa quando ele se queixava 
do que estava passando e acontecendo com ele e deveria ter ido mais a fundo 
Essas mulheres e pais que arruma alguém para por dentro de suas casas para conviver no seu lar  
Se o cara não amar e a pessoa não amar o seu filho ela também não te ama  
Se ela não amar o seu filho primeiramente ela não vai amar você  
Então a minha Moção de Repúdio a esse doutor e essa professora e eu também tenho meu filho de 4 
anos idade e a gente se coloca no lugar do pai do Henry que está sofrendo muito e da família do 
Henry que está sofrendo muito e aí a gente sente no momento do nosso país e vivemos através do 
covid as coisas ruins que vem acontecendo e você liga a televisão e se depara com uma situação 
dessas a onde o padrasto pisou na criança e matou a criança pisoteada que é o doutor Jairzinho e a 
professora Monique que está sendo acusado dessa pratica aí 
Peço a deus que cuide das nossas crianças e peço a deus que entre no lar e peço a deus que 
conforte a toda essa família e tenho certeza que o Henry tá nos braços do senhor Jesus cristo por ser 
uma pessoa pura e um menino  
Ai a gente fala com o olho cheio de água porque isso motiva a gente mas deus abençoe a todos aí e 
meu repúdio ao doutor Jairzinho aí 
Tá bom e deus abençoe 
 
Presidente 
A Moção pesar 17/2021 e Moção de Repúdio 18/2021 está em discussão  
Vereador Sander Castro  
Bobilel perdão  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Bom dia Nobres vereadores vereadora presidente internautas que assiste e a imprensa também  
Quero aqui primeiramente parabenizar o Betinho dizer que para mim esse não o doutor é um 
assassino Para mim aquilo não é uma mãe é uma assassina Não tem meu respeito de ser chamada 
de professora Nem Chamar de doutor  
Na minha boca não sai Doutor sai Assassino  
Por que a maior covardia do mundo é você matar uma criança Para mim uma pessoa dessa não sei 
que sair nunca da cadeia  
Mas infelizmente a gente vive num país que as coisas só funciona os 15 primeiros dias é imprensa é 
tudo falando e daqui a pouco esquece  
Na verdade só quem perde mesmo é a criança que foi embora desse mundo que tinha muita vida 
tinha muitas coisas para provar e deixar de bom nessa vida  
Fica aí meu repúdio  a  esse assassino e assassina covarde E para mim não passa de um lixo como 
palavreado mas é assim que eu me sinto como faço uma covardia dessa criança  
O que significa a posição na cadeia e nunca mais vai ajudar desculpa na hora dos vereadores a 
forma de falar mas quando se trata de criança ele descobriu tenho três filhos  
Mexer com filho meu não queria nem essas coisas depois que Deus o livre guarde porque criança 
não merece isso não então desculpa os novos vereadores que tá falando dessa forma  
 
Presidente 
As Moções seguem em discussão  
Vereadora Aline Santos  
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Vereadora Aline Lima dos Santos  
Quero cumprimentar os amigos aí dia e dizer que Tristeza pronunciar além de mãe é estudante de 
serviço social aí eu repudio qualquer ato de violência contra criança  
Tá em aberto o  
...-inaudivel-... 
...da mãe não é Pelo que eu pude acompanhar aí Parece que ela também sofria violência doméstica  
Eu como mulher não consigo me posicionar Sem ter certeza que realmente era cúmplice  
Gostaria de pedir aí um minuto de silêncio Memória da Criança e pedir né para quem nos assiste que 
zele das nossas crianças e o nosso dever como pai é cuidar não maltratar e pisotear e como meu 
amigo Betinho falou aí que ele teve outras parceiras e maltratou o filho das outras parceiras também 
passou por outras sessões de tortura  
Conscientizar que cada vez mais do real papel do pai na vida das Crianças tá tipo se a gente fazer 
minuto de silencio em memória da criança  
 
Presidente 
A Moção de Pesar segue em discussão  
Vereador Lúcio Costa 
 
Vereador Renato Lúcio Costa Barboza 
Primeiramente parabenizar o vereador Betinho por essa atitude de repúdio 
Eu também o repudiar presidente e pelo Século 21 né quando a gente vai parar onde a mãe troca o 
FILHO dinheiro né  
Porque ela acompanhava tudo isso ela sabia de todas Que acontecimento né E ela não denunciava 
justamente para não perder  a  vida boa que ela tinha  
Então é um caso de caso que é um Assassino a gente não pode nem falar eu Doutor a professora né  
Uma covardia que aconteceu com uma criança inocente 
Eu deixo aqui  a  nota de repúdio também 
Obrigado a todos 
 
Presidente 
As Moções segue em discussão  
Não havendo discussão vai a votação em bloco a votação é simbólica 
Quem estiver de acordo permaneça como está e quem for contra que se manifeste.  
A Moção 17 e 18/2021 estão aprovadas 
Concedo um minuto de silêncio pelo falecimento do menino Henry 
-minuto de silêncio 
 
Presidente 
Solicito ao secretário que faça leitura da Indicação 469/2021 
 
1º Secretário 
Leitura da Indicação 469/2021 
 
Presidente 
A Indicação está em discussão  
Não havendo discussão a Votação simbólica, quem estiver de acordo permaneça como está e que for 
contra que se manifeste.  
Informo que a Indicação 553/2021 foi retirada da pauta pelo autor 
Solicito ao secretário que faça leitura em bloco das Indicações 635 e 640/2021 
 
1º Secretário 
Leitura das Indicações 635 e 640/2021 
 
Presidente 
O bloco de Indicações está em discussão  
Vereador Alexandre Campos  
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O microfone está fechado nobre vereador  
 
Vereador Alexandre Campos Silva 
Bom dia bom dia a todos e público que assiste pela internet  
Queria chamar atenção de vocês Projeto indicação desses estudo né para contratação de novos 
psicólogo  
Fazer uma reflexão em relação a tudo tá acontecendo nosso país em relação ao covid-19  
São vária incerteza falta de segurança vários brasileiros acabam ficando doentes dentro de casa 
Emprego ouro perdendo familiares a gente vai ter um problema muito grande né pessoa dizendo 
depressão e ansiedade  
Nosso município com sempre saiu Na frente desde do início da pandemia Seria muito bom a gente 
feliz planejamento para que essas famílias possam ser assistidas né  
Psicólogo né fazer uma contratação de mais porque a demanda vai ser muito grande no decorrer era 
que eu acredito que Com fé em Deus isso vai se encerrar e o ano que vem né infelizmente a gente 
sabe que vai ter muitas pessoas doentes  
Hoje a gente Para pensar pais perder o emprego e muita gente passando necessidade o psicólogo 
que faz  A  INTERLOCUÇÃO entre o paciente e  a  família 
Indicação importante e queria contar muito com ajuda de vocês para estar provando encaminhando 
para o Executivo que eu tenho certeza o a prefeito Com certeza e  a  sensibilidade que ele tem vai 
colocar ele para frente Dando uma assistência Melhor pós pandemia 
E outra coisa em relação a clínica escola para crianças autistas e crianças portadoras de alguma 
deficiência  
É muito interessante né eu fiz essa pesquisa em outros municípios a gente tem uma possibilidade 
aquele fazer um empresário na Parceria público-privada E aí já manifestou interesse e nosso 
município como eu retorno aqui te esperando na frente 
Eu acredito que o alguns vereadores aqui do próprio Prefeito a gente consiga realizar esse sonho 
Que tá dando uma receita melhor para essas crianças e adolescentes adultos em relação  a  clínica 
escola tá bom  
Obrigado a todos tenha um bom dia  
 
Presidente 
O bloco de Indicações segue em discussão  
Eu gostaria de fazer o da palavra parabenizar você Julinho Vereador Alexandre Campos pelas 
indicações  
Eu tenho observado nas minhas idas Ao pronto-socorro a UPA unidade de saúde que a maioria 
absoluta dos pacientes internados e de principalmente para milhares de pacientes internados o 
quanto eles estão desenvolvendo problemas de ordem psicológica como a cidade como síndrome do 
pânico e a gente sabe o quanto isso tem massacrado é a população não sou brasileira como Mundial  
Aí quando você observa os caminhos que a pandemia tração para a vida das pessoas você observa 
que insuficiente também a pessoa que não foram contaminadas e também pessoas que não tiveram 
parentes contaminados  
Estiver na sua empresa fechada ou que tiveram acabaram sendo demitidas o seu trabalho então hoje 
se você for analisar a quantidade de pessoas que sofre de ansiedade pessoas que sofre de síndrome 
do pânico pessoas que sofre de depressão é muito grande  
Então cada vez é isso atingir mais pessoas jovem e isso cada vez atinge mais a nossa sociedade 
Então é preciso nós ampliar no serviço de atendimento é psicológico é preciso nós levarmos essa 
conscientização porque ainda há tabu em torno disso meus pares e há tabu É o seguinte em família 
Nordestina aí a minha mãe falava que psicólogo era chinelo dela na Época né você falasse que tava 
estressado o pau cantava  
Lá em casa era mais ou menos assim vê  cinto ele que vai ser seu psicólogo  
Então é a nossa cultura da nossa educação e tentar resolver as coisas na pancada e hoje não 
funciona mais  
A gente vê empresário graves crises psicológicas a gente ver pessoas dadas com graves crises 
psicológicas Quem dirá então pessoas com menos acesso à informação Pessoas que não 
compreendem de fato que também é uma doença e se a doença precisa de tratamento Esse é de 
tratamento precisa de acompanhamento médico  
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Conte com meu o apoio eu Peço licença aos vereadores mais experientes para dar uma diferente por 
mais que eu sei que você já saibam disso mas é importante nós vereadores é fazermos a indicação 
Trabalharmos a indicação até a sua implementação ajudando executivo a tornar-se realidade  
Porque é nos indicar o difícil é você fazer com que saia do papel e para sair do Papel Precisa do quê 
de habilidade para poder estar em na secretaria está conversando com o governo dialogando com o 
governo buscando recursos com Nossos deputados federais deputados estaduais  
Inclusive Aqui hoje a presença do deputado Abou Anni esteve aqui na nossa cidade um deputado que 
muito contribui para o nosso município para nossa região Então é isso que nós temos que fazer  
Nós temos que nos preocuparmos com aquilo que realmente importa Então Alexandre Conte com 
meu apoio para o seu projeto e eu gostaria de perder esses parabéns aos demais vereadores que eu 
tenho certeza e também apoiaram esses projetos tão importantes para a nossa cidade para o nosso 
povo principalmente no momento de pandemia  
O bloco de indicação segue em discussão 
Vereador Gerson Olegário 
 
Vereador Gerson Olegário 
Quero aqui dar os Parabéns Alexandre Campos por fazer as indicação tão importante Presidente 
Renato pela fala muito importante Sabendo que a gente tem que procurar o recurso para implantar 
Tava captando aqui o exemplo de motorista tem  a  JVP e  a  garagem da pirajuçara e nós vemos  a 
situação e que os motoristas precisam E nós vemos a situação que os motoristas até mesmo passar 
no psicólogo  
Devido hoje eles não está sendo vacinado ainda né mas eu vou tar entrando com indicação na 
próxima semana para  a  gente pedir A vacinação para categoria motorista e cobradores  
Porque Hoje sabemos que o motorista Ele tá atrás de um volante ali e levando muitos passageiros 
mais de 80 passageiros dentro de um carro e hoje a preocupação dele tá sendo imensa né De levar 
hoje levar esse vírus para dentro de casa 
Então se ele não tiver psicológico em cima porque ele tá provavelmente às vezes até perigoso 
acontecer um acidente dirigindo Aquele ônibus Trazer contaminação para si e para sua família  
Parabéns Alexandre que fazer essa indicação Vamos sim lutar junto para trazer mais profissionais da 
área da Psicologia para nossa cidade  
Parabéns a todos os vereadores e tem certeza tem meu voto  
 
Presidente 
O bloco de Indicações segue em discussão  
Não havendo discussão a Votação simbólica, quem estiver de acordo permaneça como está e que for 
contra que se manifeste.  
O bloco de Indicações está aprovado 
Solicito ao secretário que faça leitura em bloco das Indicações 638 e 639/2021 
 
1º Secretário 
Leitura em bloco das Indicações 638 e 639/2021 
 
Presidente 
As Indicações estão em discussão 
Não havendo discussão a Votação simbólica, quem estiver de acordo permaneça como está e que for 
contra que se manifeste.  
O bloco de Indicações está aprovado 
Solicito ao secretário que faça leitura da Indicação 641/2021  
 
1º Secretário 
Leitura da Indicação 641/2021 
 
Presidente 
A Indicação 641/2021 está em discussão. Não havendo discussão a Votação simbólica, quem estiver 
de acordo permaneça como está e que for contra que se manifeste.  
A Indicação 641/2021 esta aprovada 
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Solicito ao secretário que faça leitura da Indicação 643/2021 
 
1º Secretário 
Leitura da Indicação 643/2021 
 
Presidente 
Peço apoio aos vereadores para esse projeto é um projeto simples mas que faz um pouco de 
diferença na vida dos motoboy  
É isso já acontece em algumas cidades e sentimentos eu sei que o Rogério instalou em Osasco e 
também tem alguns pontos desse de apoio para motoboys Principalmente aqueles que trabalham na 
entrega de iFood pizza e de outras coisas para que eles tenham um ponto de apoio da nossa cidade  
De construir você pode usar equipamentos que já existe que já funcionam por exemplo como aquele 
da Estrada das Veredas tem um ponto de apoio para pedestres ou como a própria Praça da 
Juventude como Parque do Rizzo para dar um apoio a esses daí que tanto trabalho e ganham tão 
pouco né que a gente sabe que é uma categoria que precisa de ajuda e como tem motoboy na 
cidade  
Se parar para perceber aí na rua de cada um de nós temos vários então é um projeto simples mas eu 
acredito que vai dar um apoio a essa categoria que também precisa da nossa atenção  
A Indicação 643/2021 está em discussão  
Não havendo discussão Votação simbólica, quem estiver de acordo permaneça como está e que for 
contra que se manifeste.  
A Indicação 643/2021 está aprovado 
Solicito ao secretário que faça leitura da Indicação 644/2021  
 
1º Secretário 
Leitura da Indicação 644/2021 
 
Presidente 
Conclui Vereador índio  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
Oi Presidente 
 
Presidente 
Concluiu 
Concluído 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
Concluído 
Gerson Olegário 644/2021 concluído Presidente  
 
Presidente 
A Indicação 644/2021 está em discussão  
É que havia picotado a conexão aqui para mim 
Não havendo discussão a Votação simbólica, quem estiver de acordo permaneça como está e que for 
contra que se manifeste.  
A Indicação 64/2021 está aprovada 
Antes mesmo de franquear a palavra em tema livre aos vereadores no tempo de cinco minutos a 
cada um eu gostaria de registrar aqui a comemoração que acontece nessa semana dos 23 anos da 
secretaria de mobilidade urbana  
É muito bem conduzida atualmente pelo secretário Cal secretário qual a qual eu tenho muito orgulho 
de ser um dos meus mentores aqui nessa cidade  
Em teu nome qual parabenizar todos os profissionais da secretaria de mobilidade urbana A gente 
sabe que se vocês a nossa cidade simplesmente travaria 
No dia a dia que já é um grande e árduo trabalho que vocês realizam sabemos do apoio que vocês 
sempre deram nos grandes eventos e nas solicitações dos moradores  
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Tenho certeza que tudo isso logo passará os eventos voltam as festas voltaram e nossas ruas e 
praças para serem ocupadas por quem de direito que o nosso povo  
Mas enquanto isso  a  secretária de mobilidade segue fazendo um trabalho especialísmo Condução é 
do transporte público da nossa cidade na fiscalização na sinalização de área e em tantas outras 
áreas que é de extrema importância  
Todo meu carinho aí os profissionais contem sempre com esses vereadores e conte sempre com 
essa casa de leis 
Pode ter certeza que não só meu gabinete como todos os gabinetes estão de portas abertas para 
receber todas as solicitações oriundas desse grupo de funcionários que com certeza fazem a 
diferença na nossa cidade  
Então meus parabéns e que Deus abençoe são 23 anos de muito orgulho para Municipalidade 
embuense e parabéns a secretaria de mobilidade urbana  
Nesse momento eu gostaria de também fazer uso da palavra para fazer um pedido a população que 
nos assiste eu gostaria de chamar atenção Para um dado é nobres vereadores que me chegou hoje 
tem um pequeno relatório sobre a questão da vacinação  
É para vocês terem ideia nessa leva de agendamentos exclusivos profissionais da educação estão 
sendo vacinação na sua cidade e vocês acreditam que por exemplo no dia 12/04 foram vacinados 
522 pessoas  
Das 522 pessoas É da área de educação no parque do Rizzo faltaram 22 pessoas que agendaram e 
não foram no Estádio faltaram mais 22 na UBS dependência mais 10  
É no dia 13/04 foram 392 vacinados faltaram no parque do Rizzo uma pessoa no estado de 21 a UBS 
Independência 11  
Então é o que eu peço nós profissionais da educação que uma vez agendado e marcados não faltem 
porque Tudo que tá acontecendo muito rápido era para acontecer até mais rápido caso não tivesse 
essa briga com o governo do estado que o governo federal Se tivesse mais vacina para ser rápido 
Mas vamos Organizar para que vocês não faltam nos dias agendados e é importante vacinar todos os 
nossos profissionais de educação urgência para que nós possamos retomar as aulas presenciais 
para nossos alunos já estão aí há um ano e meio praticamente sem aula  
Nós precisamos é de uma atenção redobrada aí inclusive eu gostaria de estender os parabéns a 
doutora Thaís a e todos os profissionais da Saúde que faz um lindo trabalho  
A nossa cidade É referência em organização da vacinação e o agendamento da vacinação é claro 
que às vezes acontece de ter uma fila pela manhã porque muitas pessoas que antecipam elas 
marcam certo dia e horário e acabou indo no horário que não foi marcado Dia que não foi marcado 
causa um pouquinho de fila mas logo é solucionado por que a equipe tem que tratar do isso com 
muito gelo com muito carinho com muita atenção  
Então eu gostaria de fazer esse pedido uma vez agendado para não faltar para que haja assim o 
maior aproveitamento na organização da vacinação da nossa cidade Da nossa cidade tá certo  
Eu gostaria de nesse momento franquear a palavra aos nobres vereadores em tempo de cinco 
minutos  
Vereador Ricardo Almeida 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
Presidente eu gostaria também no mesmo segmento Senhor Vou parabenizar o secretário Cal que é 
um secretário a qual eu tenho um carinho muito grande respeito mesmo É pelo tempo que ele ficou 
como na Secretaria de governo nos dando assistência nos orientando para sabedoria e hoje volta 
com a secretaria a qual ele conhece de cor a Secretaria de mobilidade urbana ao qual dado uma 
nova cara  
Então fica aqui os meus parabéns Cal e toda sua equipe  
Gostaria também seu presidente de parabenizar o senhor É pelo trabalho que o senhor vem fazendo 
mediante ao combate ao covid né 
Sabemos que cada dia que passa tem aumentado O número de mortos nos quatro cantos do Brasil 
em todo mundo e o senhor ali montando gabinete na UPA do Santo Eduardo inclusive arriscando até 
a vida do senhor mesmo entrando em alas infectadas né E aí dando toda atenção toda atenção que 
as pessoas merecem 
Tiro o chapéu pelo trabalho que só tem feito Assessoria do Senhor intensamente No Santo Eduardo  
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E tem também estendo os meus parabéns também a esse governo E vem para trabalhado 
intensamente dia de noite  
A doutora Thaís que tem sido uma peça importante que esse projeto Né ao prefeito em Santos ao 
vice-prefeito Hugo Prado que agora tem que instalou essa usina de oxigênio e agora vai se estender 
a outros equipamentos né gerando aí 10 cilindros por dia 30 cilindros mês Quantos municípios estão 
sofrendo com falta de oxigênio esse governo Tem trabalhado intensamente para que as coisas ande 
e de certo  
Parabéns ao nosso prefeito Ney Santos Parabéns ao nosso querido Prefeito Ney Santos e a todos 
envolvidos 
A doutora Thaís que eu não tive o privilégio ainda de poder conversar pessoalmente mas só pelo fato 
de eu ter mandado mensagem Falar com ela tem dado muita atenção  
Mediante a pandemia seu presidente em todos os municípios tem que parabenizar também aqui ao 
nosso município que agora Mesmo diante a toda dificuldade tem dado dignidade a muitas pessoas 
né  
O que traz dignidade mediante a pandemia É serviço Trabalho  
Se você perguntar para ela que ela quer uma cesta básica ou ela quer um serviço ela vai falar que 
quer o serviço 
Graças a Deus agora com a chegada dessa empresa mãos amigas nós iremos gerar em torno de eu 
não me engano 394 a 400 cargos e pessoas que moram atrizes que moram na cidade estará 
trabalhando aqui então vai ser menos 400 das pessoas na fila do Desemprego  
Parabenizar o nosso chefe de gabinete Marcos Roberto que tem nos dado atenção tem feito um 
trabalho de grande excelência e que estará tocando esse projeto Parabéns pastor que Deus abençoe 
Senhor que Deus conduza senhor tá bom e Que esses cargos chegue a pessoas de fato Precise de 
preferência do nosso município 
Enquanto muitos municípios estão quebrados Embu das Artes não gerando emprego Parabéns à 
todos envolvidos um abraço que Deus abençoe a todos  
Beijo no coração  
 
Presidente 
Parabéns Vereador Ricardo Almeida  
Segue tema livre 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Bom primeiramente Bom dia a todos os vereadores  
Eu gostaria de fazer uma fala nesse momento livre aqui Fazendo alusão ao fato político que está 
acontecendo a nível Federal em nosso país especificamente no senado federal que é instalação da 
CPI do COVID 
A gente sabe que nesse momento de pandemia governo federal repassou recursos para Estados 
municípios e também teve uma atuação de fretamento de no mínimo questionável né vários tipos 
vários várias negações da ciência 
Então De fato a gente precisa ter uma indicação e tensional E aí depende eu gostaria de fazer duas 
ações importantes que Primeiro ela vai fazer uma ligação tá lá para o governo federal né E todas as 
trapalhadas que o governo bolsonaro tem feito em relação à negação da ciência atraso com a vacina  
A investigação da CPI também vai abarcar aí você passa para os estados e municípios que foram 
feitos em geral de forma emergencial e eu acredito que é muito importante a instalação da CPI para 
nós estamos no meio político uma vez que ela vai trazer mais Transparência para os gastos públicos  
Porque na pandemia cada real desviado por pessoas que não estão bem intencionada Infelizmente 
estão mortos que vão correr na ponta por falta de leito por falta de vacina por causa dos Testes  
E a segunda coisa que eu acho que é importante é isso né gente encontra nas pessoas que mau ver 
sabe aí o dinheiro público a gente espera que todos possam ser punidas para que a gente não é 
admitida a impunidade do nosso país em relação aos gastos na pandemia  
Eu acho que é bem importante nosso encontro legislativo aqui na cidade dá tempo é esse tema e 
tentar trabalhar junto aí em outras instâncias nosso país para gente ficar aqui para o reforço que está 
vindo ao município relação a pandemia seja aplicado da melhor maneira possível  
Vitória para todos nós estamos do meio político para a população a instalação dessa CPI para quem 
te possa averiguar todos os recursos que foi destinado para enfrentamento da pandemia  
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Obrigado  
 
Presidente 
Palavra segue franqueada tema livre 
Vereador Bobilel Castilho 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
Quero nesse momento parabenizar os 25 anos da secretaria de mobilidade urbana parabenizar o 
governo pelo excelente trabalho que vem fazendo pela estrutura que dá essa secretaria e de forma 
muito especial esse grande secretário competente Francisco Cal  
Cal o secretário tem uma competência fora do normal Você pegar a secretaria ela antes do Cal e ela 
hoje com Cal você ver a diferença da nossa cidade  
Uma cidade que vem se desenvolvendo uma cidade que se mantém bem sinalizada uma cidade que 
acabou o trânsito e muitos lugares como a rotatória no Jardim Castilho é uma indicação minha que 
sentei com ele e com prefeito Aonde eles acataram esse problema foi resolvido que não há mais 
trans como a rotatória também próximo ao Mcdonalds que foi indicação minha também que foi 
resolvido transito 
Mas tudo a gente precisa de pessoas inteligente competente como cal  
Então fica aí meu agradecimento Meus parabéns ao casal em nome do Cal também eu agradeço 
também ao grande bispo César É um grande profissional ao Paulo Henrique também faz um grande 
trabalho a Filó e as demais funcionários da secretaria de mobilidade urbana  
Essas pessoas também não seria possível fazer um grande trabalho como faz na nossa cidade mas 
esse trabalho só é feito porque tem um grande secretário é humano ele é profissional aonde ele dá 
toda à assistência todo o carinho e todo respeito a cada funcionário que desenvolve o nosso trabalho  
Cumprimento todos te queria todos os funcionários da secretaria Mobilidade urbana E parabéns mais 
uma vez a você Cal pelo grande trabalho  
Continue sendo esse grande profissional E esse grande ser humano porque a gente nunca chegou 
na sua secretaria para você deixar a gente sentado tomando um chá de canseira  
Você atende  a  gente e dá atenção e resolve os problemas da cidade Não me esqueci quando eu 
vou lá procurar você fala que me atende porque sabe que eu não estou indo lá pedir nada para mim ir 
para a população  
Então fica quieta agradecimento a toda a população de Embu das Artes aqui em seu nome 
Obrigado que Deus possa te abençoar sempre e parabéns Presidente pelo trabalho que você vem 
fazendo também nessa casa e aos demais vereadores aí o mesmo que vem acontecendo em nossa 
cidade com essa dificuldade do convite que a gente vai perder muitas vidas nenhum Vereador tá 
ficando na sua casa se acovardando 
Parabéns a todos vocês que Deus abençoe você e sua família e a todas essas pessoas no nosso 
mundo que tá vivendo essa pandemia 
Deus abençoe a todos 
 
Presidente 
Obrigado Vereador Bobilel Castilho  
A palavra segue franqueada tema livre 
Como os dois chamaram e o Gerson é o mais experiente  
Vereador Gerson Olegário  
 
Vereador Gerson Olegário  
Verdade é mais velho né experiente não digo mas velho sim  
A todos da secretaria de mobilidade ao nosso amigo parceiro carro que sempre quando a gente tiver 
lá levar alguma oficio e alguma demanda o cal sempre está lá com os atender Imediatamente ele já 
pede para algum técnico já fazer uma vistoria no local  
Em nome do Val Olegário e leva meu sobrenome pelo meus parabéns a todos funcionários eu sei 
que ali é uma equipe é um grupo através desse grupo hoje a secretaria faz o melhor  
Parabéns a todos esses 23 anos não é à toa que vem fazendo um trabalho diferenciado nesses 
últimos anos o Cal à frente e mostra o tanto que ele é profissional e técnico É importante além da 
pessoa fala que é o secretário mas não sabe nem o que tá fazendo  
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Parabéns felicidades nessa secretaria sempre desejo a vocês continua fazendo o melhor para nossa 
cidade você faz o que gosta sabe o que tá fazendo então pode ter certeza o que vocês mandaram 
para cá para nós legislativo pode ter certeza que vai ter meu apoio  
Um grande abraço e quero também dá os parabéns ao prefeito Ney Santos né de ter feito essa 
escolha tem colocado o Cal é tem  a  equipe aí de tar a frente da secretaria de mobilidade  
Então é isso mesmo então vamos para cima e mostrar que essa cidade só tem a crescer 
Como o Bobiliel falou A rotatória um grande avanço de uma de uma rotatória há uma cultura de faixa 
e a pintura de lombada isso faz a diferença  
A gente vai lá às vezes sabemos a dificuldade que tem né hoje o recurso a verba é também em todas 
as cidades mas o Cal sempre faz um jeitinho para atender nós vereadores e os munícipes e o cal não 
tem essa vaidade se a pessoa é oposição ou não ele tá lá atendendo a todos  
Parabéns Cal e continua sendo essa pessoa maravilhosa que a cidade que tá ganhando com isso  
 
Presidente 
Parabéns Vice-Presidente Gerson Olegário  
A palavra continua franqueada  
Vereador Sander Castro que já havia pedido e em seguida Vereador Gideon Santos  
 
Vereador Sander Castro da Conceição 
Obrigado o presidente também gostaria de parabenizar a secretaria de mobilidade urbana na figura 
do Cal também para todos os funcionários e é um secretário que ele está sempre presente  
Eu até brinco mais próximo 24 horas no WhatsApp que você manda mensagem para ele já tem uma 
ponte e tá respondendo tá ajudando e solucionando 
Mesmo quando a gente estava na posição de procurarmos orientadas da secretário muito profissional 
a gente já cheguei lá sem agenda e foi atendido imediatamente ele tava até saindo atenção porque 
ele tem interesse em resolver as questões dos munícipes  
Independente se a vereadora não Monique também tem algumas coisas para ele sempre de 
prontidão e dá muita atenção e parabenizo também o prefeito Ney Santos competente não a toa a 
gente evolução na indecisão Às vezes também de outras discussões  
Como na questão do desvio Avenida Alexandre na entrada só tinha duas vias aplicar os 5S travou 
Embu através de discussão com  a  sociedade e com o  conseg também Representantes da 
secretaria e ele foi construído e hoje a gente vê com o trânsito melhorou muito aqui na cidade de 
Embu das artes 
É como na região central como na região do pirajussara do Castilho e do Tereza  
Parabenizo nesse sentido de todo o profissionalismo Ele tem com municípios e com todos procurar 
ele  
Obrigado Presidente 
 
Presidente 
Parabéns Vereador Sander Castro  
Vereador Gideon 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento 
Bom dia bom dia bom dia a todos e a todos né o Companheiros Vereadores presente né 
Eu E o Gerson né agora Abidan não o Sander sobre  a  secretária né de mobilidade urbana  
Quando foi fundada a empresa transporte pelo nosso querido secretário né E hoje chamados de 
mobilidade urbana e seu nome secretário Qual o nome do PMDB eu quero parabenizar todos os 
funcionários da secretaria de mobilidade urbana que hoje se chama mobilidade humana antes era 
Trânsito e Transporte  
Eu gostaria muito de parabenizar a todos funcionários da mobilidade urbana né você também quando 
eu aqui dois anos como secretário do governo quero parabenizar carro em seu nome todo do governo 
né você sempre deu atenção  
Não que os outros Secretários não dão atenção Você tem aquele aquela aquele de atender os 
vereadores  
Eu que fiquei dois anos como vereador suplente Quantas vezes eu fui no seu caminho para a gente 
bater um papo e você nos orientar né 
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Então quero te parabenizar Cal E hoje você tá numa pasta né que hoje chama mobilidade que tem 
aqui na cidade dos quatro cantos da cidade sinalizada cidade bem organizada na mobilidade  
Tem muito a fazer ida e eu tenho certeza que você tá trabalhando com a sua equipe para mudar mais 
ainda esse plano Cidade que vai ser mais ainda tá bom muito obrigado cara que Deus te abençoe a 
todos nossos vereadores que todos os proprietários Manda um abraço e um beijo no coração  
 
Presidente 
Parabéns Vereador Gideon Santos  
Inclusive o senhor está belíssimo com esse terno e com esse lenço 
Vereador Abel Arantes  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Você gostou Presidente 
 
Presidente 
Parece um deputado  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Bom dia todos e meus pares e agradecer  a  deus  a  oportunidade estar aqui  
Parabenizar você Presidente tem conduzido  a  casa e nossos amigos que não tumultua os nossos 
projetos de leis  
Quero aqui estender também um abraço ao nosso amigo Cal e toda equipe da secretária  
Gostaria de dizer a outros secretário de usar o cal como exemplo da parte de organização e dizer 
também ao secretário que é um servidor público e é para servir  
Quando o Vereador faz um pedido ao secretário ele leva uma demanda do povo não é demanda 
particular  
Eu gostaria que eles se organizasse e quando for fazer atendimento dá um respaldo para que 
possamos atender a o população para aquilo que está esperando  
Só isso  
O Vereador nada mais é que um fiscal então por favor senhores secretários usem o cal e hoje nós 
estamos falando do Cal porque use o Cal como exemplo para a parte de organização  
...-Inaudível-... 
O cal atende as nossas demandas e passa para nós sobre o que está acontecendo  
Muitas vezes somos pegos de surpresa porque o munícipe nos cobra e não sabe o que está 
acontecendo 
Então quero agradecer a todo o governo Ney Santos e o Hugo Prado e o pastor Marcos e dizer que 
na fala do nosso amigo Ricardo ele foi incisivo e gostei  
Na verdade eu tenho um pouco de dificuldade e estou em aprendizado 
Quando ele falou que nosso município está de portas abertas para a geração de emprego e isso é 
importante e está gerando 394 numa hora que está trazendo para a população do Embu e isso é 
muito importante e estamos aguardando isso 
Tá bom fica com deus e grande abraço 
 
Presidente 
Vereador Adalto 
 
Vereador Adalto Batista da Silva 
Bom dia eu conheço o cal e conheço ele muitos anos então ele é competente né E se não tiver ela 
falou aí o Bobilel ele trabalha toda cidade talvez finalizada acabou o trânsito aí no centro no parque 
pirajuçara também da região dele  
Funcionário da mobilidade urbana entendeu E agradecer o prefeito Ney Santos que vem eu trabalho 
na saúde vem desenvolvendo aí entendeu dessa Pandemia aí ao Prefeito ao Hugo prado e os 
parabéns Renato Oliveira  
Obrigado e fica com deus  
 
Presidente 
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Muito obrigado Vereador Adalto 
Vereador Lúcio Costa 
 
Vereador Renato Lúcio Costa Barboza 
Primeiramente queria parabenizar Presidente o grande amigo conterrâneo o Xandão que numa 
partida do ferroviária contra o Corinthians Grande gol e o único que parabenizar porque a gente 
acompanhou que perde até a luta dele do futebol de várzea da periferia aqui 
Nós sabemos e acompanhamos de perto o trabalho e todo o esforço que ele fez para chegar onde 
chegou e não poderia deixar de agradecer e Parabenizar e algumas vezes fomos campeão junto aqui 
pelo santa clara  
Parabéns e que deus abençoe e continue sendo esse cara maravilhoso e cara que sempre está 
presente ai como pode na cidade e que é motivo de muito orgulho para gente ter um jogador como 
você 
E depois queria parabenizar né a secretária de mobilidade urbana em nome do nosso amigo 
secretário Cal 
Cal que faz parte do nosso partido o MDB é motivo de muito orgulho está aqui parabenizando um 
cara que tenho até receio de falar de você porque você é um cara grandioso e experiente e toda vez 
que estou nervoso procuro o senhor para me aconselhar e me orientar de que forma eu devo 
conduzir 
Muito obrigado e em seu nome eu quero parabenizar toda a secretaria que hoje em todos os cantos 
da cidade está presente seja com sinalização seja com guia de transito e alguma forma então 
Parabéns a todos  
Também não poderia deixar de parabenizar a todos os secretários da prefeitura municipal e 
parabenizar o prefeito Ney Santos pela escolha desse time maravilhoso  
Os secretários que a gente tem acesso bem legal com o secretário e não tem hora e não tem dia e a 
gente liga e sempre está atendendo Parabéns por ter escolhido os secretários aí time maravilhoso 
Parabenizar você Presidente conduzir de forma legal estar conduzindo a Câmara municipal sempre 
apoiando e auxiliando na direção dessa Câmara e parabenizar o nosso Vice-Presidente Hugo Prado 
esse jovem promissor na Política de Embu das Artes  
Parabéns Hugo pelo trabalho maravilhoso 
Deus abençoe a todos e ótima semana e que deus abençoe e um beijo no coração de todos  
 
Presidente 
Obrigado meu amigo Vereador Lúcio Costa  
A palavra segue aberta tema livre 
Vereador Gilson Oliveira 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
Presidente eu faço das palavras do nosso Vereador Ricardo aí  
Parabenizar o governo né que na época de crise aí quase 400 cargos para empresa Nova aí 
Parabéns administração obrigado Presidente 
 
Presidente 
A palavra segue aberta em tema livre 
Nada mais havendo a tratar, convoco os senhores Vereadores para a próxima sessão a realizar-se 
no dia 22/04/2021 quinta-feira às 10h. Devido ao feriado de Tiradentes no dia 21 
Agradeço o comparecimento dos Srs. Vereadores e mais uma vez de todo o público presente e, em 
nome de Deus, declaro encerrada a presente Sessão.  


